
 

 

Slovenský krasokorčuliarsky zväz  1 | S t r a n a  

 Zápisnica č. 01/01/2025 
z e-mailovej komunikácie VV SKrZ konanej v dňoch 01.01.2025 – 16.01.2025 

 
Prítomní s hlasom rozhodujúcim:  
 

Meno Funkcia Skratka Prítomný Neprítomný 

Peter Majerník predseda VV SKrZ PM Áno - 

Rastislav Vrlák člen VV SKrZ RV Áno - 

Kristína Švaňová člen VV SKrZ KŠ Áno - 

Katarína Nagy člen VV SKrZ KN Áno - 

 
VV SKrZ je uznášaniaschopný pričom na prijatie uznesení je potrebná nadpolovičná väčšina 
prítomných členov VV SKrZ. 
 
Prítomní: 4 
Neprítomní: 0 
 

 

1/ Dočasné poverenie výkonom funkcie generálneho sekretára SKrZ  
  
Po odvolaní generálnej sekretárky dňa 19.12.2024, predseda SKrZ poveril PaedDr. Katarínu Nagy 
kontrolou plnenia povinností Lucie Vozárovej v období od 19.11.2024 do skončenia jej pracovného 
pomeru.  
 
Vzhľadom na rozsah agendy PM navrhuje VV poveriť dočasným výkonom funkcie generálneho 
sekretára PaedDr. Katarínu Nagy od 01.01.2025.  
 
VV súhlasí s dočasným poverením na výkon činnosti generálneho sekretára pani PaedDr. Katarínu 
Nagy, s ktorou bude uzatvorená Dohoda o pracovnej činnosti na výkon činnosti riadiaceho 
administratívneho pracovníka v rozsahu 10 hodín týždenne, s odmenou vo výške 300 EUR brutto 
mesačne. PM zároveň predložil VV návrh Dohody o pracovnej činnosti na schválenie.  
 
VV prerokoval návrh PM na dočasné poverenie výkonom funkcie GS pani PaedDr. Katarínu Nagy 
a návrh Dohody o pracovnej činnosti a dočasné poverenie schvaľuje. VV súhlasí s uzatvorením Dohody 
o pracovnej činnosti s p. Nagy 
 

Uznesenie č. 1/2025: 
 
VV schvaľuje dočasné poverenie výkonom činnosti generálneho sekretára pani PaedDr. Katarínu 
Nagy. 
 
VV schvaľuje uzatvorenie Dohody o pracovnej činnosti na výkon činnosti riadiaceho 
administratívneho pracovníka s PaedDr. Katarínou Nagy. 
 
Za: 3  proti: 0 Zdržal sa: 1 (KN) 
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2/ Prerokovanie žiadosti predsedu kontrolnej komisie SKrZ na zosúladenie znenia 
bodu 4. zápisnice č. 8/2024 so skutkovým stavom 

 
Dňa 04.01.2025 bol PM ako predseda SKrZ telefonicky upozornený predsedom kontrolnej komisie, 
pánom Burianom, na nesprávnu formuláciu znenia bodu 4., zápisnice č. 8/2024. Pán Burian upozornil, 
že vo veci oprávnenosti účasti odvolaného predsedu SKrZ p. Beständiga na 59. kongrese ISU v čase 
vypracovania zápisnice č. 8/2024 bol podaný návrh na disciplinárne konanie, samotné disciplinárne 
konanie však začaté nebolo.  
 
Výkonný výbor po kontrole obsahu zápisnice č. 8/2024, procesu jej vyhotovenia a následnom 
prerokovaní konštatuje, že bod 4. zápisnice č. 8/2024 zachytáva priebeh diskusie VV o nároku na 
preplatenie CP, pričom ide iba o nesprávny zápis priebehu rokovania VV, ktorý sa však žiadnym 
spôsobom nepremietol do prijatých uznesení.  
 
Všetci členovia VV boli v čase rokovania o bode 4. oboznámení s priebehom riešenia disciplinárneho 
podnetu, teda že: 
 

- dňa 14.06.2024 bol podaný návrh na začatie disciplinárneho konania pánom Goldschmiedom, 
- dňa 16.06.2024 sa predseda DK pán Mihál vzdal funkcie predsedu a člena DK, 
- dňa 06.07.2024 členka DK pani Ľudmila Komarová emailom oznámila VV, že p. Mesároš ako 

člen „klubu Slovan“ v súvislosti s obdržaným návrhom na začatie disciplinárneho konania 
podaným p. Goldschmiedom, je v konflikte záujmov podľa článku 3, bod 4 Disciplinárneho 
poriadku. 

- dňa 07.07.2024 bolo pani Komárovej oznámené, že prípadná príslušnosť člena DK a osoby 
obvinenej z disciplinárneho previnenia k rovnakému klubu, nie je prekážkou konania DK podľa 
článku 3, bod 4 Disciplinárneho poriadku, a teda DK nič nebráni vo veci konať o podanom 
disciplinárnom podnete. Podľa informácie od GS navyše pán Mesároš nebol členom klubu 
Slovan. 

- dňa 19.07.2024 bola VV doručená Zápisnica zo zasadnutia Disciplinárnej komisie Slovenského 
krasokorčuliarskeho zväzu č. 1/2024, ktorá konštatuje dôvody, pre ktoré podnet nie je 
oprávnená vybaviť v zmysle Disciplinárneho poriadku.  
 

Členovia VV mali vedomosť o tom, že po vzdaní sa členstva predsedu DK v Disciplinárnej komisii, DK 
konštatovala nemožnosť vybaviť podnet v súlade s článkom 4, bod 4 Disciplinárneho poriadku, čo 
vyplýva aj zo samotného znenia bodu 4., zápisnice č. 8/2024. Nesprávny zápis tak nemal vo vzťahu 
k postupu a rozhodnutiam VV žiadnu relevanciu.   
 
Napriek uvedenému sa VV zhodol na oprave nesprávneho zápisu v bode 4., zápisnice č. 8/2024, 
v súlade s požiadavkou p. Buriana.   
 
 
Uznesenie č. 2/2025: 
 
VV SKrZ schvaľuje opravu znenia bodu 4., zápisnice č. 8/2024 nasledovne: 
 
„Vzhľadom na to, že vo veci oprávnenosti účasti odvolaného predsedu SKrZ p. Beständiga sa vedie 
disciplinárne konanie, ktoré má posúdiť, bol podaný návrh na začatie disciplinárneho konania, ktorého 
predmetom má byť podozrenie, že či účasť odvolaného predsedu na 59. kongrese ISU bola nebola v 
súlade s predpismi SKrZ a ISU, VV SKrZ dospel k záveru, že rozhodnutie o preplatení cestovných 
nákladov p. Beständiga bude prijaté až po právoplatnom ukončení tohto disciplinárneho konania 
vybavení disciplinárneho podnetu Disciplinárnou komisiou.“ 
 
Zápisnica č. 8/2024 bude opätovne zverejnená v znení po prijatej oprave. 
 
Za: 4  proti: 0  Zdržal sa: 0 
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3/ Schválenie zápisnice TK č. 3/2024 

  
TK doručila VV zápisnicu č. 3/2024 na vedomie. Obsahom zápisnice nie sú žiadne rozhodnutia ani 
návrhy, ktoré je potrebné schváliť VV. VV poveruje KŠ zverejnením zápisnice na stránke www.kraso.sk 
  

Uznesenie č. 3/2025: 
 
VV berie na vedomie znenie zápisnice TK č. 3/2024 a poveruje KŠ jej zverejnením na stránke 
www.kraso.sk 
 
 

4/ Zoznam techniky v užívaní a správe tímu p. Stankovianskej   
  
Pani Stankovianska na žiadosť PM zaslala prehľad techniky používanej na technické zabezpečenie 
priebehu pretekov Slovenského pohára s návrhom na dokúpenie 2 ks rozhodcovských počítačov. 
 
VV berie na vedomie správu od p. Stankovianskej. Potreba nákupu počítačov bude zohľadnená pri 
tvorbe rozpočtu na rok 2025.  
 
 

5/ Nominácie na EYOF Batumi, Gruzínsko (09.02. - 16.02.2025) 

  
Na základe splnenia Nominačných kritérií a po absolvovaní nominačných pretekov Sofia Trophy, 
Bulharsko (07.-12.01.2025) TMK predložila Výkonnému výboru návrh nominácie pretekárov na EYOF 
Batumi, Gruzínsko (09.02. - 16.02.2025):  
 

Muži 

Nominácia Alex Války 

Tréner Giuseppina Rosanna Murante 

 

Ženy 

Nominácia Olívia Lengyelová 

Tréner Polina Shuboderova 

 
VV prerokoval nominácie športovcov a trénerov na EYOF Batumi, Gruzínsko (09.02. - 16.02.2025). VV 
SKrZ konštatuje, že všetky náklady súvisiace s účasťou nominovaných pretekárov znáša v plnom 
rozsahu Slovenský olympijský a športový výbor. 
 

Uznesenie č. 4/2025: 
 
VV schválil nominácie na EYOF Batumi, Gruzínsko (09.02. - 16.02.2025): 
 
Športovci a tréneri: 
 

Muži 

Nominácia Alex Války 

http://www.kraso.sk/
http://www.kraso.sk/
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Tréner Giuseppina Rosanna Murante 

 

Ženy 

Nominácia Olívia Lengyelová 

Tréner Polina Shuboderova 

 
Za: 4  proti: 0 Zdržal sa: 0 
 
 

6/ Zmena nominačných pretekov na MS Boston pre tanečné páry 
  
TMK predložila VV návrh na zmenu nominačných pretekov na MS v Bostone pre tanečné páry. 
Schválenými nominačnými pretekmi sú preteky Egna Dance Trophy 2025, ktoré sa uskutočnia od 7. 
do 9. februára 2025. 
 
Vzhľadom na to, že v súčasnosti jediný aktívny seniorský tanečný pár je Mária Sofia Pucherová/Nikita 
Lysak, ktorí sú prihlásení, a ktorých účasť je akceptovaná na pretekoch Road to 26 Trophy, ktoré sa 
uskutočnia v dňoch 19. až 20. februára 2025 v Assagu pri Miláne, Taliansko, TMK navrhuje akceptovať 
tieto preteky ako preteky nominačné.  
 
VV prerokoval návrh TMK a s návrhom v celom rozsahu súhlasí.  
 

Uznesenie č. 5/2025: 
 
VV SKrZ schválil zmenu nominačných pretekov na MS v Bostone pre tanečné páry z Egna Dance Trophy 
2025 (07.02.-09.02. 2025) na Road to 26 Trophy (19.02.-20.02.2025). 
 
Za: 4  proti: 0 Zdržal sa: 0 
 
 
 
Zapísal:          PaedDr. Katarína Nagy  
Správnosť zápisnice potvrdil:  JUDr. Peter Majerník, predseda VV SKrZ 

 
 


